中共永康市委主办 | 国内统一连续出版物号:CN 33-0014



2021年2月 庚子年十二月廿二 星期三 今日16版 第9791期

3



康日报公众微信

市委常委会传达学习上级有关精神 打造更多标志性成果 为发展大局作贡献

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 2月2日,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,传达省十三届人大五次会议和省政协十二届四次会议精神,研究我市贯彻落实意见,部署下一步重点工作。

市委书记章旭升主持会议。

会议指出,习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话是进入新发展阶段的第一课,是贯彻新发展理念、构建新发展格局、开启现代化新征程的指路



明灯。总书记的重要讲话,从大历史 观、大局观、马克思主义发展观的高 度,深刻洞察世界之变、时代之变、历 史之变,回答了准确把握新发展阶 段、深入贯彻新发展理念、加快构建 新发展格局的一系列重大问题,传授 了领导现代化建设的思想和工作方 法,具有丰富的政治内涵、思想内涵、 理论内涵、实践内涵 是对党的十九届 五中全会精神的又一次集中、深刻、精 准、权威的阐释 ,是一篇闪耀着马克思 主义真理光芒的经典文献。我们要切 实把思想和行动统一到习近平总书记 的重要讲话精神上来,坚持把学习党 的十九届五中全会精神同学习习近平 新时代中国特色社会主义思想贯通起 来,准确把握新发展阶段的深刻依据 和目标要求,牢固树立和深入贯彻新 发展理念,找准加快构建新发展格局 的着力点和突破口,不断提高把握新 发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发 展格局的政治能力、战略眼光、专业水平。

会议指出,这次省 两会 承前启 后、继往开来,是在奋进 十四五、开 启全面建设社会主义现代化新征程的 关键节点上召开的一次重要会议。全 市上下要深刻领会、准确把握浙江发 展取得的重大成就、新发展阶段的目 标要求、今年工作的部署安排,提振大 抓发展的信心、凝聚拼搏争先的劲头、 完善开局起步的举措,推动上级决策 部署在永康落地生根、开花结果。要 以更高的目标、更新的要求,跳出永康 看永康,跳出永康谋划永康,全面融入 都市区,主动对接长三角,围绕加快打 造 世界五金之都 品质活力永康 谋 深谋实具体项目并加以实施,确保各 项工作上接天线、下接地气。要进一 步充实、完善、提升前期 五个一 调研 成果,加快重点工作推进力度,不折不 扣抓好工作落实,为全市全省乃至全 国发展大局多作永康贡献。

会议审议并原则通过《关于加强一肩挑后村级权力运行监督的若干意见》。会议肯定前期村社组织换届工作取得的成效,同时要求进一步做深做实村社换届后半篇文章,持续现有的好经验好做法,切断了发挥党建引领作用,持续探索、不断分实基层组织基础,努力题是人党建工作新局面。要强化问题,有规理形成村级权力运行清单,明确重点工作和岗位职责,探索将龙山经验与村级权力运行监督有机融合,进一步完善基层治理体系推动各项工作取得实效、形成经验,打造更多具有永康辨识度的标志性成果。

会议还审议了市委常委会、市人 大常委会领导班子、市政府领导班子 和市政协领导班子年度工作总结报 告,并研究了其他事项。

永康大学生云聘会昨正式启动 章旭升发出招才令,诚邀永康学子回归追梦

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 2月2日 永康大学生云聘会正式启动,首批179家企业的1614个岗位发布。市委书记章旭升在启动仪式上化身招才主播,减邀永康籍大学生传递乡音、讲好故事,不忘桑梓、回归追梦,与家乡携手并进、并肩前行。市领导童国华、卢轶参加启动仪式。

直播间里,章旭升结合自己的所见所闻、所思所感,以永康的变化为切入口,向广大永康籍学子发出诚挚邀

归追梦。

章旭升说,古往今来,家乡对游子最大的期盼永远是 归来 现在,时代赋予了归来 更多的内涵。希望永康籍大学生结合自身所学、所长,服务介身发展的同时,主动宣传永康、推介永康、市安康、进永康文化走出,上,是一个人。大家是一个人。大家是供一个人。大家是供一个人。大家是供一个人。一个人。

彼此的心贴得更近、手拉得更紧,共同参与、见证永康高质量发展新篇

启动仪式上,市委常委、组织部长童国华介绍了我市的重大人才工程奖励政策、人才补贴政策、人才的医政策、人才的联系、人才股界政策、本土人才培养政策、人才服务保障政策等一系列人才政策。据悉,此次云招聘活动为期一个月,以线上方式举行。目前,永康人才网已设立招聘专区,返乡大学生可直接登录取意历。



大红灯笼高高挂

近日 ,城区的大街小巷、公共场 所都挂上火红的灯笼 ,营造了浓浓的 年味。 融媒记者 杨成栋 摄



跨境资金秒入账 永康农商银行 跨境入账宝被点赞







35年 (729998) 14 名 日 邦 广告

线 :87138766 地址 望春东路88



